ИНФОРМАЦИЯ
о способах и процедуре самообследования
Самообследование
В целях профилактики нарушения обязательных требований вы можете провести самостоятельную оценку соблюдения обязательных требований (самообследование).
Правильность использования земельного участка можно проверить самостоятельно с помощью сервиса «Реестр обязательных требований», способом, указанного на официальном сайте по адресу: https://ot.gov.ru/ , а также ссылка для самостоятельной проверке размещена на сайте Министерства имущественных отношений Кировской области в разделе государственные услуги, указанного на официальном сайте по адресу: https://dgs.kirovreg.ru/activities/services/ и вовремя принять меры по устранению нарушения!
При самостоятельном выявлении и устранении землепользователем нарушений законодательства, без осуществления контрольных (надзорных) мероприятий органом муниципального земельного контроля, исключается воздействие контрольно-надзорного органа на субъекты предпринимательства, граждан, в том числе привлечение к административной ответственности. Кроме того использование сервиса позволяет самостоятельно, своевременно исключить обстоятельства, влекущие нарушение прав землепользователя, риск захвата земельного участка, судебных разбирательств и судебных издержек.
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