Идет прием заявок на соискание педагогических премий Кировской области
В 2023 году по предложению главы региона Александра Соколова и правительства Кировской области были учреждены две престижные премии: «Педагогический талант» и «За значительный вклад в развитие малой Родины. Эти награды стали частью региональной программы в рамках Года педагога и наставника. Программа реализуется и в 2024 году. Вручение премий и грантов стало мероприятием, подчеркивающим важность и ценность педагогической работы.
Приглашаем образовательные организации, общественные объединения независимо от форм собственности, профессиональные союзы направить заявки на участие в конкурсе на получение премий. Это отличная возможность для педагогов продемонстрировать свои достижения, поделиться опытом и получить заслуженное признание за свой труд.
 С 15.05.2024  открыт прием заявок для всех педагогических работников района на соискание премии Правительства Кировской области лучшим педагогическим работникам областных государственных и муниципальных образовательных организаций за значительный вклад в развитие малой Родины в размере 50 тыс. рублей.
Комплект документов кандидатов на соискание премий предоставляется в муниципальную комиссию (контактное лицо - Соколова Людмила Аркадьевна, заместитель начальника управления образования Администрации Подосиновского района, телефон 2-19-93).
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