Информация 
об организации работы по вопросам выплаты заработной платы ниже МРОТ, легализации трудовых отношений и 
итоги работы за 9 месяцев 2023 года

Администрацией Подосиновского района организована комплексная работа, направленная на легализацию трудовых отношений и недопущение выплаты заработной платы ниже МРОТ. 
[bookmark: _GoBack]На территории Подосиновского района создана Межведомственная комиссия по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, легализации трудовых отношений, формирования налоговой базы, укрепления бюджетной дисциплины, сокращения убыточности предприятий, координации деятельности в сфере процедур банкротства организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Подосиновского района (далее - комиссия). Основными задачами которой являются:
снижение неформальной занятости лиц, находящихся в трудоспособном возрасте;
легализация «серой» заработной платы;
повышение собираемости задолженности по платежам в бюджеты всех уровней;
сохранение занятости граждан предпенсионного возраста.
В состав комиссии вошли представители Администрации района, прокуратуры, полиции, лесного отдела, социального фонда, службы судебных приставов, центра занятости населения, налоговой инспекции.      
На комиссию для заслушивания приглашаются  работодатели, выплачивающие заработную плату работникам ниже минимального размера оплаты труда или ниже средней заработной платы по соответствующему виду экономической деятельности в Кировской области. 
Основанием для приглашения на комиссию являются предложения УФНС России по Кировской области и УГСЗН Кировской области.   Администрацией Подосиновского района формируется список  для заслушивания на очередном заседании комиссии. 
В письмах-приглашениях на заседание комиссии работодателям предлагается проанализировать уровень выплачиваемой заработной платы и принять возможные меры по повышению заработной платы. 
В процессе заседания комиссий обсуждаются вопросы об уровне среднемесячной заработной платы, оформлении трудовых отношений с работниками, содействии сохранению занятости работающих граждан предпенсионного возраста. Комиссией выясняются причины сложившейся ситуации по уровню заработной платы, рассматриваются варианты ее увеличения. Работодателям рекомендуется не допускать привлечения работников к труду без оформления трудовых отношений,  принять возможные меры по повышению заработной платы работникам, своевременно осуществлять расчеты с работниками по оплате труда, своевременно и в полном объеме перечислять налог на доходы физических лиц и страховые взносы.
За  9 месяцев 2023 года проведено девять заседаний комиссии.
На заседания приглашено 36 работодателей (20 юридических лиц, 16 индивидуальных предпринимателя), из них к 24 работодателям предъявлялись вопросы по низкому размеру средней заработной платы и по работникам предпенсионного возраста, не являющимся пенсионерами, 12 – по легализации неформального рынка труда.  
На заседаниях заслушано 28 работодателей (16 юридических лица, 12 индивидуальных предпринимателей). Явка составила 78%. 
В процессе работы комиссии приглашенными работодателями представлены пояснения, табели учета рабочего времени, штатные расписания, трудовые договоры, графики работы    и другие документы для подтверждения начисления заработной платы. 
По результатам работы комиссии за отчетный период, из числа заслушанных на заседаниях комиссии, заработную плату повысили двенадцать работодателей шестьдесят одному работнику. 
Сумма дополнительных поступлений по НДФЛ по налогоплательщикам, заслушанным на комиссиях составила 115,0 тыс. рублей.
После заседания комиссии приглашенным и не явившимся работодателям направлены письма с рекомендациями проанализировать уровень выплачиваемой заработной платы, принять возможные меры по повышению заработной платы, предоставить в комиссию информацию о принятых мерах. 
Материалы проведенных комиссий в части вопросов легализации неформального рынка труда и выплаты низкой заработной платы наемным работникам Администрацией района направляются в Управление государственной службы занятости населения Кировской области, УФНС России по Кировской области и прокуратуру Подосиновского района.
В прокуратуру Подосиновского района в 2023 году направлена информация по результатам восьми комиссий.
Администрацией района проводится информирование граждан и работодателей по вопросу легализации заработной платы. За 9 месяцев 2023 года на официальном сайте Администрации района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены 18 публикаций: «Прожиточный минимум на 2023 год», буклеты по трудоустройству несовершеннолетних, информации о проведенных комиссиях, итоги работы комиссии и другие. 
В Администрации района организована работа «горячей телефонной линии», по вопросам нарушения трудовых прав (задолженность по выплате заработной платы, работа без заключения трудового договора, выплата заработной платы ниже минимальной и др.). За 2023 год обращений на «горячую телефонную линию» не поступало.
В результате проведенных мероприятий по легализации заработной платы и снижению неформальной занятости за 9 месяцев 2023 года оформили  трудовые отношения 34 работодателя с 61 ранее неоформленным наемным работником и 10 человек оформили ИП. Задание по снижению численности неформально занятого населения выполнено на 90%.

