23 мая в Администрации Подосиновского района под председательством первого заместителя главы Администрации района по финансово-экономическим вопросам  Е.В. Терентьевой прошло очередное заседание межведомственной комиссии по вопросам ликвидации задолженности по заработной плате, легализации трудовых отношений, формирования налоговой базы, укрепления бюджетной дисциплины, сокращения убыточности предприятий, координации деятельности в сфере процедур банкротства организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Подосиновского района.
           На заседание комиссии были приглашены два работодателя по вопросу выплаты низкой заработной платы наемным работникам и содействия сохранению занятости работающих граждан предпенсионного возраста и физическое лицо. 
             Члены комиссии приняли к сведению  информации от руководителя организации и индивидуального предпринимателя по поводу сложившейся ситуации, дали необходимые рекомендации, рассказали о действующих  на сегодня правовых и финансовых нормах и изменениях с 2023 года.
[bookmark: _GoBack]           После заседания комиссии приглашенным работодателям направлены письма информационного характера о негативных последствиях выплаты заработной  платы ниже МРОТ, а так же рекомендовали проанализировать уровень выплачиваемой заработной платы, принять возможные меры по повышению заработной платы, предоставить в комиссию информацию о принятых мерах. В Прокуратуру района направлены материалы проведенной комиссии. 
                     



 
